XHMEIA A AYKEIOY

MNvwpiopara Tng UANG....

MeTpnoeIC Kal HOVADEC perpncmq
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1. Na kdveTe TIC TAPAKATW HETATPOTTEG 1

30nm oe mm QQ

200Kg oe mg ,l C(J
3000cm og nm QO

500cm og Km

3000 nm se A° QG‘Q

5000 A° ot um ‘G
2. 2. UUTTANPWOTE TOV napak@ma

MEFEQOX A METPHZHZ ZYMBOAO
MHKOX N
MAZA \

XPONOZ g
N\

TTOZOTHTA YAHZ
OEPMOKPAZIAR
XPONOX ‘(y\

<\\\?

Na vivouv ol HeTATPOTTEC TWY Hovadwy oTda HeyEOn Tng TaxuTnTag
Kdl ThG TTUKVOTNTAC Kal ThG Beppokpaaiag

Taxurnra :
e Ta36Km/h...........m/sec
..,cm/min
e 60 m/sec...........Km/min
...m/min
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XHMEIA A AYKEIOY

TTukvéTnTa

e P=24 g/cm® ..o0c...
g/L
g/dm?3
Kg/cm3

Kg/L QQ

g/ml

Beplokpaaia A&
\Y/
309C o¢ ...K 301 %‘ oc

189C o¢ ..K oe ©C
89C oe ..K Q’ oe ©C

4. ‘Evag kUpoc¢ amd dp@l g givair éva pétahAo éxel akpn 4 cm

kal pdla 44 g.
Na unvovioeTe UKVOTNTA TOU Tou Al.

5. ¢ Ppoxng uiag pépac oe évav Tomo Atav 15mm. Na
%ﬁe TOV OYKO TOU vepOU TTou KAAuwe emipdveia 1500 m?

\& 0 Uyo¢ TnG Ppoxng Hiag pépag oc évav Tomo Atav 2000 cm. Na
% TTOAOYIOETE TOV OYKO TOU veEPOU Trou KdAuye emipdveia 4000 m?
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